



Szpital Specjalistyczny im. J. K. Łukowicza^Λ
w Chojnicach

89-600 Chojnice, ul. Leśna 10
tel. centrala (0 52) 39 56 500
tel. sekr. dyr. (0 52) 39 56 769; fax (0 52) 39 56 569



e-mail: szpital@chojnice.pl

www.szpital.chojnice.pl

Chojnice, dnia 19 stycznia 2024 r.

N/znak: FZAP-380-1/4/24

Wyjaśnienia i zmiany treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, o jakim stanowi art. 275 pkt 2 na dostawę sprzętu i materiałów zużywalnych do hemodializy.

I. Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023, poz. 1605) przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami w niniejszym postępowaniu:

Pytanie nr 1:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 5 ust. 1, 3:

1) W przypadku, gdy Wykonawca nie zrealizuje jednostkowego zamówienia w terminie wskazanym w § 2 ust. 4 albo dostarczy go w tym terminie, ale wyroby objęte jednostkowym zamówieniem posiadają wady lub braki, o których mowa w § 3 ust. 2 i 3, wówczas Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,5% (pół procenta) wartości jednostkowego zamówienia brutto za każdy dzień zwłoki w dostawie, **nie więcej jednak niż 10% wartości jednostkowego zamówienia brutto.**

3) Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% (dziesięć procent) **niezrealizowanej** wartości zamówienia brutto, o której mowa w § 1 ust. 4, jeżeli z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy Zamawiający odstąpi od umowy przed upływem terminu, na który umowa została zawarta.

Odpowiedź:

Brak zgody na obniżenie przewidzianych umownie kar umownych przysługujących Zamawiającemu na wypadek niewykonania lub nienależytego wykonania umowy przez Wykonawcę. Istotą w tym przypadku jest wysokość kary, która ma zabezpieczać Zamawiającego na wypadek nienależytego wykonania umowy lub jej niewykonania w ogóle. Ma ona także charakter motywujący dla Wykonawcy. Obniżanie kar, które nie muszą znaleźć zastosowania nie leży w interesie Zamawiającego. Pomniejszanie wysokości kary wobec sukcesywnego realizowania umowy wiązałoby się ze zmniejszeniem ochrony Szpitala, a w ostatnim okresie oznaczałoby to w zasadzie brak jakiegokolwiek skutecznej ochrony przed ewentualną szkodą wyrządzoną przez wykonawcę.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 1 dializatory syntetyczne niskokoprzeptywowe 1,6m²?

Odpowiedź:

W pozycji 1 dopuszcza się dializatory syntetyczne niskoprzepływowe 1.6 m². W załączeniu Formularz asortymentowo-cenowy/OPZ - Załącznik nr 2 do SWZ – po zmianach.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 2 punkt 1 dializatory syntetyczne wysokoprzepływowe 1,8m²?

Odpowiedź:

W pozycji nr 2 pkt 1 nie dopuszcza się dializatorów syntetycznych wysokoprzepływowych 1.8 m².

Pytanie nr 4:

Dotyczy Rozdziału IV pkt. 4 SWZ.

Mając na względzie złożoność przedmiotu zamówienia, jego obszerność, zakres a także fakt, że przedmiot ten może być wykonywany przez wiele podmiotów, wnosimy o rozważenie i ewentualną korektę powołanego zapisu specyfikacji warunków zamówienia, poprzez podział na odpowiednie zadania.

Podział na zadania lub części w znakomity sposób zwiększy konkurencyjność postępowania, gdyż w aktualnym stanie faktycznym jest najprawdopodobniej tylko jeden wykonawca, który jest w stanie spełnić wymagania Zamawiającego w zakresie przedmiotu zamówienia.

Dodatkowo trudno również zgodzić się z Zamawiającym, że uzasadnieniem braku podziału przedmiotu zamówienia na części lub zadania zminimalizuje nadmierne trudności techniczne i organizacyjne a także koszty związane z realizacją zamówienia publicznego, gdyż to właśnie w aktualnym stanie zaburzona zostaje uczciwa konkurencja i jedyny beneficjent zamówienia publicznego, mając aktualną wiedzę, będzie mógł stosować ceny z całkowitą pewnością dalekie od konkurencyjnych.

Mając powyższe na względzie wnosimy o podział przedmiotu zamówienia na pakiety według Lp. formularza cenowego.

Odpowiedź:

Ujęcie zamówienia w jednym pakiecie wynika z dotychczasowych doświadczeń związanych z realizacją zamówień.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający w pozycji 9 ma na myśli „długość drenu na pompę krwi nie mniej ni 35cm”?

Odpowiedź:

Krótsza długość drenu wiązała się z częstą koniecznością wymiany linii dializacyjnych w trakcie zabiegu.

II. Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023, poz. 1605), zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w następującym zakresie:

Zmiana nr 1:

W Rozdziale XVIII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ ust 1, o treści:

„Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 20.02.2024 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

Zastępuje się następującym:

„Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 22.02.2024 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

Zmiana nr 2:

W Rozdziale XIX. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT ust. 1, o treści:

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: www.platformazakupowa.pl/pn/szpital_chojnice w myśl ustawy p.z.p. na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 22.01.2024 r. do godziny 10:00.”

Zastępuje się następującym:

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: www.platformazakupowa.pl/pn/szpital_chojnice w myśl ustawy p.z.p. na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 24.01.2024 r. do godziny 11:00.”

Zmiana nr 3:

W Rozdziale XIX. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT ust. 6, o treści:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 22.01.2024 r. o godzinie 11:00.”

Zastępuje się następującym:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 24.01.2024 r. o godzinie 12:00.”

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w wyniku dokonanych zmian dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Zgodnie z art. 286 ust. 7 Pzp dokonana zmianę treści SWZ, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Z poważaniem

Z-ca DYREKTORA
d/s ekonomicznych
Szpitala Specjalistycznego im. J.K. Łukowicz
w Chojnicach
Monika Frymark-Fijałska

Lp.	Nazwa	Rozmiar/ Uwagi/ Opakowania	Jedn. miary	Ilość	Cena netto	VAT%	Cena brutto	Wartość netto	Wartość brutto*	Nazwa handlowa/ Producent	Numer katalogowy
1.	Dializatory syntetyczne suche niskoprzepływowe	1,7-1,8 m ² Zgodnie z odpowiedzią Zamawiającego dopuszcza się 1,6 m ²	szt.	2500							
2.	Dializatory syntetyczne wysokoprzepływowe	1,4-1,5 m ² 1,6-1,9 m ² 2,0-2,1 m ² 2,2-2,4 m ²	szt. szt. szt. szt.	3000 2500 2000 1000							
3.	Igły do dializ tętnicze	1,5 mm 1,6 mm 1,8 mm	szt. szt. szt.	200 5000 200							
4.	Igły do dializ żyłne	1,5 mm 1,6 mm 1,8 mm	szt. szt. szt.	200 5000 200							
5.	Igła do HD z dodatkowym zabezpieczeniem tętnicza	1,6	szt.	200							
6.	Igła do HD z dodatkowym zabezpieczeniem żylna	1,6	szt.	200							
7.	Igły do dializ jednoigłowej		szt.	500							
8.	Komplet linii krwi tętniczej i żyłnej na dwa wklucia wraz z workiem zbiorczym, łącznikiem (minispikie), z zaciskami na drenach	do aparatu Dialog +	kpl.	3000							
9.	Komplet linii krwi tętniczej i żyłnej na dwa wklucia wraz z workiem zbiorczym, łącznikiem (minispikie), z zaciskami na drenach długość drewna na pompę krwi nie mniej niż 35mm	do aparatu Fresenius 4008	kpl.	8000							
10.	Linie do dializy jednoigłowej	do aparatu Fresenius	szt.	600							
11.	Preparat do dezynfekcji cytotermicznej aparatów do hemodializy (kwasek cytrynowy 50%)	op. do 30 l	litr	750							
12.	Zasadowy koncentrat wodorowęglanowy	op. do 12 l	litr	50000							
13.	Kwaśny koncentrat wodorowęglanowy z różnym składem jonowym	op. do 12 l	litr	28000							
14.	Zestaw do produkcji zasadowego koncentratu wodorowęglanowego (suchy proszek)	do produkcji 27000 litrów	litr	27000							
15.	Zestaw do produkcji kwaśnego koncentratu wodorowęglanowego z różnym składem jonowym (suchy proszek)	do produkcji 30000 litrów	litr	30000							
Razem											

*Wymagany sposób obliczenia ceny: Ilość x cena jedn. netto = wartość netto + wartość Vat = wartość brutto.

.....
 Kwalifikowany podpis elektroniczny/ podpis zaufany/
 podpis osobisty (e-dowód) Uprawnionego przedstawiciela Wykonawcy